Aide  3

Aide 3 à la question 1 :
Les enregistrements peuvent se représenter par des boîtes compartimentées et les pointeurs par des flèches.

Ce que vous devez dessiner prendra la fonction de liste chaînée pour représenter une pile.

Cette liste=>pile est composée d’entiers.

Aide 3 à la question 2 :
Le parcours de la liste et la libération du premier élément vous mettent sur la piste

Aide 3 à la question 3 :
Référez-vous à l’aide de la question 2. On dépile des entiers dans une pile… ???

Aide 3 à la question 4 :

Documenter cette procédure :

Les commentaires s’écrivent sur une ligne après //


Ne documentez pas chaque ligne mais les éléments primordiaux.

N’oubliez pas de documenter ce que fait la procédure.























































































